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Bayernliga Suid — Freitag, 29. Juli 2022, 19.30 Uhr:
FC Memmingen 07 — TSV Nordlingen
REISACHER

CAMPUS Landesliga Siidwest, Samstag, 30. Juli 2022, 14 Uhr:
FC Memmingen U21 — VfB Durach




REISACHER CHEMIE & TECHNIK
HERMANN-KRUM-STRASSE 7 » 88319 AITRACH

07565 942 687 - 0

Tel.:

I PIGMENTE & FLUSSIGFARBEN
BETONZUSATZMITTEL

I TRENNMITTEL & MISCHERSCHUTZ
SONDERPRODUKTE

I FASERTECHNOLOGIE
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Verein flr Leibestbungen e.V.

Sparkasse Schwaben-Bodensee Stadion an der Geschéftsstelle

Konto 810 202 028 (BLZ 731 500 00) BodenseestraRe Tel. 08331/71177

IBAN DE14 7315 0000 0810 2020 28 Fax. 08331/9909 19

BIC BYLADEM1MLM

Club-Lokal: FCM-Stadion-Gaststatte Clubabend: Internet: www.fc-memmingen.de
BodenseestraRe 44, Tel. 08331/71478 Donnerstag email: inffo@fc-memmingen.de

Bodenseestr. 44 - Telefon 08331/71478

Offnungszeiten: Di.—Fr. 10.30-14.30 Uhr und 17.00-24.00 Uhr,
Sa.—So. 10.00 -23.00 Uhr
Ruhetag: Montag, Mittwoch ab 14.30 Uhr geschlossen

Dienstag — Freitag von 11.30 bis 13.30 Uhr
gunstiger Mittagstisch mit wochentlich wechselnder Karte.

Familie Agres freut sich auf Ihren Besuch.
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Herzlich willkommen in der Arena

Liebe Fufballfreunde,

der Bayernliga-Fuf3ball rollt und nach den ersten drei Spieltagen ha-
ben wir schon einige Erkenntnisse gewinnen kénnen, wenngleich es
sicher noch zu friih ist, eine Aussage zu treffen, wo es konkret heuer
langgehen kann. Zuletzt das 3:3 Unentschieden beim TSV Schwaben
Augsburg kam sehr gliicklich zustande. Zwar konnte unsere Mann-
schaft nicht an die gute Leistung gegen Landsberg ankniipfen, ande-
rerseits haben die Schwaben wiederum auch stark gespielt. Lediglich
ihrer mangelhaften Chancenverwertung und ein Stiick weit der Moral
unserer Jungs war es zu verdanken, dass der FCM nicht leer ausging.

Nach wie vor sehen sich unsere sportlich Verantwortlichen auf dem
Transfermarkt um. Bis Ende August ist das Wechselfenster offen. Es
gibt ein, zwei Wunschkandidaten, die wir gerne noch verpflichtet
hdétten. Der Kontakt ist da. Ob es realisierbar ist, werden die néichs-
ten Tage zeigen. Namen werden versténdlicherweise noch nicht ge-
nannt, denn auch andere Vereine sind natiirlich noch im Rennen.

Sehr erfreulich war die Zuschauerkulisse mit (iber tausend Fans ge-
gen den TSV Landsberg und vor allem die gute Stimmung. Es war
endlich wieder einmal ein ,normaler” Fuf3ballabend, den wir hier
erleben durften, Eskortkinder waren wieder am Start und haben
die Mannschaften aufs Feld begleitet heute (ibrigens auch mit dem
Nachwuchs des SV Aichstetten), es gab wieder Interviews vor dem
Anpfiff und hinterher eine Pressekonferenz ...

Die Nachhaltigkeits-Initiative von LEW — fUr und mit Menschen, die
aktiv einen Unterschied beim Thema Nachhaltigkeit machen wollen.

Informieren und initiativ werden unter

e

Hoffen wir, dass es so bleiben kann und wir auch sportlich weiter
schéne Heimspiel-Erlebnisse im e-con ArenaPark bieten kénnen. Mit
einer besonderen Aktion laden wir heute alle Kinder und Jugendliche
zu uns ein — und spendieren nach einem erneut fordernden Corona-
Schuljahr auch noch ein kleines Eis.

In der Energiediskussion hatten wir auch bereits Anfragen zu unseren
Flutlicht-Spielen. Gerade mit den Freitagabenden haben wir eine Ni-
sche zu den vielen Konkurrenzangeboten nicht nur in Sachen FufSball
gefunden und wollen nattirlich solange es geht an diesen attraktiven
Terminen festhalten. Problematischer als bei den Spielen kénnte die
Flutlichtfrage fiir den Trainingsbetrieb werden, wenn es hier zu Ein-
sparmafinahmen kommen sollte. In den dunklen Monaten sind wir
mit dem kompletten Spielbetrieb mit aktuell 16 Mannschaften (da-
runter 13 Nachwuchsteams) natiirlich auf Beleuchtung angewiesen.
Wir hoffen, dass hier die Lichter anbleiben kénnen, auch im Sinne der
Sportausiibung unserer Kinder und Jugendlichen.

Im Zuge der ganzen Diskussionen sind wir froh, dass beim Neubau
unseres Gebdudes unsere Partner auf grofse Nachhaltigkeit setzen.
Wir kénnen mehr Energie erzeugen, als wir dort verbrauchen. Nicht
nur im Nachhinein erscheint eine damalige Expertenmeinung das
Dach aus optischen Griinden zu begriinen und nicht auf Photovoltaik
zu setzen, mehr als absurd.

Ihr Andreas Schales (FCM-Medienbeauftragter)

Gemeinsam

esser MACHEN
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...und mit den Angeboten aus N Nafur 8. Wissen
unserer Elefanten-Manufaktur L 2us der

° ° ° Elef t M fakt ® —
feiern Sie ein echtes etanten fanutaktur :

Heimspiel

Entdecken Sie in unserem Online-Shop unterschiedliche
Kategorien, die sich alle um ,Natur & Wissen® drehen
und finden Sie ausgewdhlte, schone und angenehm-
heilsame Produkte aus einem groBen Fundus an alten und
aktuellen Rezepturen, allesamt aus unserem Haus.

© Memminger Zeitung /AZV

elefanten i allgdu
apotheke apotheke blister

Elefanten-Apotheke | Kalchstrafe 8 Biocon-Apotheke | Weinmarkt 5 Elefanten-Apotheke | KalchstraBe 8
87700 Memmingen | Tel. 08331-2107 87700 Memmingen | Tel. 08331-8338080 87700 Memmingen | Tel. 08331-2107

www.elefanten-manufactur.de




Teamgeist.

Wir wiinschen den Mannschaften des FC Memmingen
viel Erfolg in der kommenden Saison.

Klaus Holetschek Manfred Schilder Margareta Bockh

Kreisvorsitzender, MdL, StM Oberbiirgermeister Biirgermeisterin

Horst Holas Isabella Salger Christoph Baur

Fraktionsvorsitzender Stv. Fraktionsvorsitzende Stv. Fraktionsvorsitzender

Beherzt fiir unsere Stadt.
csu-memmingen.de
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Alles unter einem Dach T O ostowrart

Elektroladestation und Fahrradraum

i m H erzen M emm | ng en : S sowie einzigartigem Biergarten

RESTAURANT & HOTEL ENGELKELLER - Kdnigsgraben 9 - 87700 Memmingen - 08331 / 98 444 30 wwww.engelkeller.de

' Dr. Ivo Holzinger - Alt-OB | Dr. Hans-Martin Steiger - 3. Blirgermeister | Petra Beer - Bezirksratin SPD
Susanne Friederich-Scheuerl - Vorsitzende Ortsverein | Matthias Ressler - Fraktionsvorsitzender
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LEW Strom Regional Natur

¢ 100 % Okostrom aus eigener Wasserkraft
¢/ 100 % Energie aus unserer Region
¢ Naturschutzprojekte unterstitzen

Jetzt wechseln!
lew.de/naturstrom




Sportliche Leitung

Guido Greubel
(Torwart-Trainer)

Harald Rehklau
(Athletik-Trainer)

Bernd Maier
(Co-Trainer Bayernliga)

Stephan Baierl
(Cheftrainer)

Thomas Reinhardt
(Sportlicher Leiter)

Oliver Greiner
(Co-Trainer U21)

Besim Miroci
(Trainer U21)

Thomas Meggle
(Sportlicher Leiter U21)
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Lechwerke  woww.lew.de
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Fotos + Collage © Patrick Hornle / Paul Meckes

Obere Reihe v.l.: Oktay Leyla, Mehmet Ali Fidan, Matthias Moser, Dominik Stroh-Engel, Flemming Schug, Pascal Maier, Fabian Lutz, Tiziano
Mulas.

Mittlere Reihe v.l.: Rainer Eckert (Betreuer), Konrad Bértle (Betreuer), David Remiger, Lukas Bettrich, Lino Volkmer, Martin Gruber, Jakob
Gréaser, Gustav Agbodemegbe, Nicolai Brugger, Harald Rehklau (Athletik-Trainer).

Vordere Reihe v.I.: Dominik Fiebig (Betreuer), Alfons Miedl (Betreuer), Yannick Maurer, David Mihajlovic, Micha Bareis, Martin Dausch,
Kutay Yel, Maximilian Rupp, Leonard Zeqiri, Mathias Bauer, Stephan Baierl (Cheftrainer), Bernd Maier (Co-Trainer), Guido
Greubel (Torwart-Trainer).
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Lackierungen )

www.goek-color.de

GOk Color ist Ihr Spezialist fur die
Lackierung groR3er Teile und Maschinen.

Bereits seit 2005 veredeln Gultekin und Mahir Gék mit ihrem 50 Mann starken
Team den Maschinen- und Fuhrpark der regionalen Industrie.
Den FC Memmingen behalt Mahir seit seiner Zeit als Jugendspieler in guter
Erinnerung und er unterstutzt den Verein, wo immer er kann.

modern und leistungsstark

* Grundierkabine mit Hingebahn 6 LKW-Finish- und Montagekabinen
fur bis zu 200 kg/Ifm LKW-Waschhalle
* 3 GroBraum-Lackierkabinen mit Hangebahn 5000 m? geschlossene Produktionsflache
fur bis zu 400 kg/Ifm, 5x 6 x 25 m mit bis zu 15 m Héhe
* automatische Schleuderwerk-Sandstrahlanlage 2000 m? Halle
fur Kleinteile bis 2 m Lange zum Spachteln, Schleifen, Vorbereiten
* Sandstrahlanlage mit Hangebahn 10 000 m? Freiflache
flr bis zu 200 kg/Ifm, 6 x 6 x 13 m verkehrsgunstige Lage: nur wenige 100 Meter
vom Autobahnkreuz Memmingen (A7 / A96)
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Mit Erfolg in die Zukunft
Wir wiinschen dem FCM eine erfolgreiche und hervorragende Saison!

Thomas Mayer | CRB Vorsitzender Helmuth Barth | Fraktionsvorsitzender

* Fenster e Wintergarten

¢ Haustiren ¢ Holzdecken

e Zimmerturen e Insektenschutz
* Rollladen e Bodenbelage

* Markisen e Garagentore

St.-Florian-StraB3e 1a - 89281 Altenstadt / Filzingen
Tel. 08337/8899 - Fax 9007 92

Mobil 0171/4650365
bauelementeweber@gmx.de
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Neuzugange gesucht

UNSER’ TEAM BRAUCHT VERSTARKUNG!

Die e-con ist seit mehr als zehn Jahren im Einsatz flr erneuerbare Energien und versteht sich als Partner fur die
Energiewende. Die zentrale Aufgabe besteht darin, den Energiebedarf von Gebaduden und Anlagen so weit wie
maoglich zu minimieren, ohne dabei den Benutzerkomfort einzuschranken. Fir Kunden aus Kommunen, Industrie
und Gewerbe entwickelt die e-con CO,-neutrale Energiekonzepte sowie regenerative und hocheffiziente Warme-
versorgungen. Umfangreiche Kenntnisse in der Planung gebdudetechnischer Anlagen von der Grundlagenanalyse,
Uber die Ausflhrungsplanung bis hin zur Begleitung, Optimierung und Prifung der Umsetzung runden das Profil ab.

FUr unsere Mannschaft suchen wir begeisterte und engagierte Mitarbeiter (m/w/d) mit frischen Ideen und Freude an
der Arbeit.

e-con e-con e-con e-con

Kauf- Projekt-

Projekt- Projektleiter

ingenieur / maéannischer flr Energie- ingenieur /
-planer fur Mitarbeiter und -planer fr
Energie- und ——— Gebéaude- Energie- und
Gebaude- technik Gebaude-
technik H/L/S/K technik
H/L/S/K (m/wid) ELT
{m/fw/d) {m/w/d)

e-con e-con e-con

Technischer Projekt- Projekt-

Systemplaner entwickler ingenieur
fr Energie- Erneuerbare Energie-
und Gebéaude- Energien zentralen und
technik (PV, Wind, Warmenetze
H/L/S/K Biogas) (m/w/d)
(m/w/d) (m/w/d)

e-con e-con

Wasserstoff-
spezialist

Teamleiter
Energie-
konzepte

(m/w/d)
(m/w/d)

Jetzt informieren & bewerben!

e-con | SchlachthofstraRe 61 | 87700 Memmingen | Tel. 08331 750 41-0 | info@econ-ag.com | www.econ-ag.com




Bayernliga-Kader

Der Kader unserer Bayernliga-Mannschaft

Gustav Agbodemegbe, Micha Bareis, Mathias Bauer, Lukas Bettrich, Nicolai Brugger, Martin Dausch,
Abwehr #23, Mittelfeld #21, Abwehr #25, Abwehr #2, Abwehr #4, Mittelfeld #5,
*03.10.2003 *25.03.2003 *14.05.2003 *¥22.04.2002 *30.12.1996 *04.03.1986

Mehmet Ali Fidan, Jakob Gréser, Martin Gruber, Oktay Leyla, Fabian Lutz, Pascal Maier,
Angriff #29, Abwehr #3, Tor #1, Mittelfeld, Angriff #11 Abwehr #24, Angriff #7,
*20.11.1999 *01.02.1999 *14.03.1990 *¥25.02.1997 *11.03.1996 *10.12.1997

Yannick Maurer, David Mihajlovic, Matthias Moser, Tiziano Mulas, David Remiger, Maximilian Rupp,
Mittelfeld #27, Mittelfeld #8, Mittelfeld #18, Mittelfeld, Abwehr, Abwehr #28,
*30.12.1998 *20.02.1997 *10.09.2000 *20.06.2002 Mittelfeld #14, *18.12.1997
*24.03.1998

Flemming Schug, Dominik Stroh-Engel, Lino Volkmer, Kutay Yel, Leonard Zeqiri,
Abwehr #6, Angriff #9, Tor #12, Mittelfeld #20, Mittelfeld #17,
*17.04.2003 *27.11.1985 *12.08.2001 *¥21.09.2002 *15.02.2002
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1929 Stadion mit Stadionhalle 1987 Eisspprthalle

HERZLICH WILLKOMMEN IN DER E@H’Ej m m
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SPORTSTADT MEMMINGEN .

Mit der knapp vier Millionen Euro teuren FuBballarena hat die Stadt Memmingen einmal mehr bewiesen, welchen Stellenwert Sport

hier genieBt und welche Lebensqualitat die Stadt ihren Biirgerinnen und Biirgern bietet. Im Jahr 2017 konnte das zehnjahrige Be-

stehen der FuBballarena gefeiert werden. Mit einer hervorragenden Infrastruktur ist die Arena in Schwaben ein Aushdngeschild der
Sportstadt Memmingen geworden.

1986 und-2000 BBZ Stadion

MaBstdbe bei Sportanlagen zu setzen, hat in Memmingen bereits Tradition:

- 1929 wurde mit groBer Weitsicht das Stadion vor den Toren der Stadt gebaut. Eine fiir ihre Zeit hochmoderne und fiir die Zukunft
konzipierte Anlage.

- Ein weiterer Meilenstein folgte 1987 mit der Eissporthalle. Vor (iber 30 Jahren erdffnet, zahlt sie noch immer zu den modernsten
und schénsten ihrer Art. Kein Wunder, dass schon etliche Landerspiele hier ausgetragen wurden.

- Im Jahr 2000 waren dann die Leichtathleten an der Reihe. Die Laufbahnen und ein Allwetterplatz im 1986 erbauten BBZ Stadion
wurden umfangreich saniert. Ausgezeichnete Trainings- und Wettkampfbedingungen finden Sie hier nun vor.

- 2007 folgten dann wieder die FuBballer. Die Laufbahn im Stadion konnte entfernt werden, und der Weg fiir eine zeitgemaBe FuB3-
ballarena war frei.

Das Ergebnis: Ein Sportpark vereint eine optimale Infrastruktur.

Da muss man wohl kaum erwédhnen, dass die Memminger begeisterte Sportlerinnen und Sportler sind und das Angebot vielfaltig
nutzen. Allein die 62 Memminger Sportvereine haben rund 15 000 Mitglieder.

Einer der prominentesten von ihnen ist wohl der FuBballclub Memmingen 1907 fiir Leibesiibungen e.V.

Wir sind stolz auf unseren FCM und wiinschen eine erfolgreiche Bayernliga-Saison 2022/2023.

Manfred Schilder
Oberbiirgermeister

2007 FuBballarena

| Rent T;If
] EI'EIprw-w%v'ﬂﬁthp_
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Sponsorenpool der
FCM-Junioren

Stadtwaiharstralie 12-14
BY 700 Memmingan
Taleforn 08331/82881

Energiehandel Siid GmbH & Co. KG

de | www. d.de

Shell Heizol Shell FuelSave Diesel Erdgas Tel. 07561/9809-0 (Leutkirch)

Photovoltaik Fliissiggas Pellets Strom  Shell GTLFuel  Tel. 08331/2144 (Memmingen)

AUTOPFLEGE
Fa. ROICK

Kall Dlno.l(. t Z m

Tel.: 08331962078
FraunhoferstraBe 14 therapiezentrum memmingen www.A
87700 mm‘“m helmuth & christian barth Roick.de

CORNELIUS

GESUNDE SCHUHE

: Brunner OHG
Memminger 0
Zeitung Jopfer

Schaumstoffe ® Matratzen

= O it

KalchstraBBe 47 - 87700 Memmingen
www.cornelius.gesunde-schuhe.com

VR-Bank ESS50 Snack & Shop a
Memmingen eG
o el Esgfl S.t.u-l‘.i.;-n :I'ag;r
— WAAALT-Imamimingean.oe —— o] naeestralle
ALLGAU FINANZ GMBH 5(& Mommingen
j_.w’ Tel. (08331) 71302

www.immoteam.info

Mit lhrer Anzeige unterstiitzen Sie auch

unsere FCM-Jugendforderung.
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TSV Schwaben Augsburg — FC Memmingen 3:3

(Von Andreas Schales — Foto: FUPA/Erich Jaut) Mit einem
glicklichen Last-Minute-Unentschieden ist der FC Mem-
mingen vom Bayernliga-Auswartsspiel beim TSV Schwa-
ben Augsburg zuriickgekehrt. Der eingewechselte Dominik
Stroh-Engel traf in der 90. Minute per Joker-Tor zum 3:3
(2:1). Vorangegangen war eine turbulente Partie in der
Micha Bareis wegen eines groben Foulspiels die Rote Kar-
te sah (65.). Zu diesem Zeitpunkt lagen die Memminger
schon mit 1:3 zurick. In Unterzahl gelang es Fabian Lutz
(rechts im Bild) durch einen schnell ausgefiihrten Freistof
des zur Pause gekommenen David Remiger auf 2:3 (74.) zu
verkiirzen.

,S0 ein Spiel habe ich auch noch nicht erlebt”, kommen-
tierte FCM-Cheftrainer Stefan Baierl das Geschehen. Auf-
grund des Verlaufs anderte er in der zweiten Halbzeit gleich
dreimal die Taktik und reichte die Formationsanderung per
Zettel aufs Spielfeld an Lutz weiter. Die Rechnung ging vom
Ergebnis her zumindest mit einem Punkt auf, auch weil
Schwaben Augsburg beste Mdglichkeiten fast schon fahr-
lassig liegen lieRen.

In Durchgang eins waren die Gastgeber noch zielstrebiger
unterwegs und stellten hier unter Beweis, dass sie mit ihrer
eingespielten Mannschaft durchaus zu Recht zum Favori-
tenkreis zdhlen. Zwar war der FCM durch einen Kopfballtref-
fer von Bareis frih in Filhrung gegangen (7.). Im perfekten
Zusammenspiel von Julian Kania und Bastian Kurz drehten

3. Bayernliga-Spieltag

die ,,Schwabenritter” den Riickstand. Per Doppelschlag traf
zunachst Kania (23.) und dann Kurz (25.). Als Benedikt Krug
in der 63. Minute einen Strafstol} verwandelte, schienen
die Memminger geschlagen zu sein.

Der folgende Platzverweis riittelte aber noch einmal auf.
Die Moral stimmte. Baierls Dreifach-Wechsel und sein Tak-
tikzettel fir das Unterzahl-Spiel zeigten Wirkung.

Die Memminger konnten vor 300 Zuschauern im Ernst-
Lehner-Stadion in Augsburg nicht an die Leistung unter der
Woche gegen Landsberg (1:1) ankniipfen, sind nach dem
dritten Spieltag aber immerhin noch ungeschlagen - um ei-
nen positiven Fakt anzumerken.

FC Memmingen: Gruber — Lutz, Brugger, Schug (73. Rupp),
Moser (46. Remiger) - Bareis, Maurer (61. Zeqiri), Mihajlo-
vic, Bauer (61. Leyla) — Fidan, Maier (61. Stroh-Engel).

TSV Schwaben Augsburg: Résch, Ruisinger, Gail, Kurz, Lu-
buric, Kania, Greisel, Radoki (60. Fackler-Stamm) Krug, Ara-
cic, D’Almeida (53. Zupur).

Tore: 0:1 (7.) Bareis, 1:1 (23.) Kania, 2:1 (25.) Kurz, 3:1 (63.)
Krug (Foulelfmeter), 3:2 (74.) Lutz, 3:3 (90.) Stroh-Engel. -
Schiedsrichter: Kassel (Unterhaching). — Gelbe Karten: Ara-
cic, Zupur, Kurz, Rosch, Fackler-Stamm / Schug, Mihajlovic.
- Rote Karte: Bareis (grobes Foulspiel). — Zuschauer: 300.
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Team:

BGU starke

das

Werde ein Teil davon - bewerbe dich!

Wir bieten folgende
Ausbildungspladtze an:

« Hochbaufacharbeiter (m/w/d)

« Spezialbaufacharbeiter (m/w/d)
e Bauzeichner (m/w/d)

e Bauingenieur Plus (m/w/d)

Bewerbungsunterlagen bitte an:

Otto Birk Bau GmbH
St.-Konrad-Weg 6
88319 Aitrach
www.birk-bau.de

IMPRESSUM: Herausgeber FuBball-Club Memmingen 1907 e.V., BodenseestraRe 4, 87700 Memmingen. V.i.S.d.P. Andreas Schales (Redaktionsleitung) (ass),
Redaktion: Wolfgang Radeck (rad). Redaktion: Telefon (083 31) 644 15, E-Mail fc-memmingen@kabelmail.de. Satz und Druck: Memminger MedienCentrum AG,
Inserate Uber die FCM-Geschéftsstelle, E-Mail info@fc-memmingen, Telefon (08331) 71177, Telefax (08331) 9909 19. Bildnachweise: Patrick Hornle, Paul
Meckes, Siegfried Rebhan, Olaf Schulze, Jana-Sophie Vohringer, FUPA sowie die angegebenen Fotografen. Flr unverlangt eingesandte Manuskripte keine Haf-
tung. Arena Aktuell erscheint als Printausgabe zu den Heimspiel des FC Memmingen sowie online unter www.fc-memmingen.de und im Newsletter-Versand.
© 2022/2023 FuRball-Club Memmingen.
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FC Memmingen — TSV Landsberg 1:1

(Von Andreas Schales — Foto: Siegfried Rebhan) Es war ein
sehenswerter FuBballabend. Am 2. Bayernliga-Spieltag
trennten sich der FC Memmingen und der TSV Landsberg
mit 1:1 (1:1) Unentschieden. Uber tausend Fans sorgten bei
hochsommerlichen Temperaturnen fiir eine ansprechende
Kulisse im ,,e-con ArenaPark”. Viele waren natlrlich auch
ein Stlick weit deshalb gekommen, um zu sehen, ob es Sa-
scha Mdélders noch kann. Er kann. Der Kult-Sechziger und
jetzige Spielertrainer des TSV Landsberg war einer der auf-
falligsten Akteure — und das nicht nur wegen seines Fiih-
rungstreffers nach einer knappen Viertelstunde, als der
37-jahrige nach einem starken Spielzug einen Nachschuss
zur Gasteflihrung verwertete.

Als die Memminger nach ihrem Ausgleich — ebenfalls nach
einer tollen Kombination Giber Dominik Stroh-Engel — durch
David Mihajlovic das Heft mehr und mehr (ibernahmen,
lieR sich Molders ins Mittelfeld zurtckfallen, um dann in
der Schlussphase mit seinen Stlirmerqualitaten wieder auf-
zublitzen. Weil der FCM zwischendurch seine guten Mog-
lichkeiten hatte, das 2:1 oder gar das 3:1 zu erzielen und
Landsberg noch einen Ball ans Torgehause setzte, war es
denn ein gerechtes Unentschieden.

Was der Punkt am Ende wert ist, vermag momentan noch
niemand zu sagen, denn es ist noch friih in der Saison. Wo-

nglfF!-E"
firs beben

ar und Fasy}
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2. Bayernliga-Spieltag

moglich war es aber schon ein Spitzenspiel, denn zu den
Ambitionen des TSV Landsberg hatte Molders die klare Aus-
sage, um Platz eins oder zwei spielen zu wollen. FCM-Coach
Stephan Baierl lie entgegen der allgemeinen Fan-Zufrie-
denheit durchblicken, dass er es etwas kritischer sieht, was
seine neuformierte Mannschaft auf dem Platz zeigte, ,,aber
wir werden weiter daran arbeiten”.

Sascha Médlders (Spielertrainer TSV Landsberg): ,Es war
ein leistungsgerechtes Unentschieden. Es gab Phasen im
Spiel, da waren wir besser, dann haben wir Druckphasen
Uberstehen missen. Beide Mannschaften haben sich nix
geschenkt. Und am Schluss waére fiir uns ein Lucky Punch
moglich gewesen, wo ich selbst driiber schieBe oder der
Ball am Pfosten gelandet ist. Fiir den neutralen Zuschauer
war’s 0.k. und hat es Spall gemacht. Wir nehmen den Punkt
mit. Es ist nicht einfach hier was zu holen. Wir haben ein
gutes Auswartsspiel gemacht.”

Stephan Baierl (Trainer FC Memmingen): ,Es hitten beide
gewinnen kdnnen. Wir haben bis zur 82. Minute nix zugelas-
sen und missen bis dahin eigentlich das Spiel entscheiden.
Wir haben das Tor auf dem Ful® und hinterher kannst du
froh sein, dass du nicht verlierst. Ich habe genau gesehen,
wo wir noch zu arbeiten haben, wo unsere Fehler liegen. Es
hat SpaR gemacht, aber es hat auch Nerven gekostet.
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Ergebnisse — Tabelle — Spieltag

Die Tabelle der Bayernliga Sud (Stand: 24.07.2022): Der 3. Spieltag:

Platz  Mannschaft Spiele S U N Tore  Punkte TSV 1860 Rosenheim — TSV Kottern 1:3
1. FCDeisenhofen 3 3 00 9:2 9 TSV 1860 Miinchen Il = FC Ismaning 2:1
3. FClsmaning 3 2 0 1 03 6 TSV Landsberg — FC Gundelfingen 1:2
4. TSV Nordlingen (N) 3 2 0 1 64 6 FC Deisenhofen — VfR Garching 1:0
5. FC Gundelfingen 3 2 0 1 5:3 6 Schwaben Augsburg — FC Memmingen 07 3:3
6. SV Schald-Heining (A) 3 2 01 4:3 6 SV Schalding-Heining — SV Erlbach 0:2
; i\c/ IEv:Lb;:“if‘NLn 07 (A) : 1 ; g Z; g TSV Nérdlingen — VfB Hallbergmoos 2:1
9 TSV 1860 M(jgnchen f 3 1 2 0 21 5 TSV Dachau 1865 — SV Kirchanschoéring 2:4

10. SV Kirchanschoring 3 1 1 1 5:4 4 Tirkspor Augsburg — FC Ingolstadt 04 11 1:2

11. TSV Landsberg 3 1 1 1 4:4 4

12. TSV Kottern 3 1.0 2 5:6 3 . . .

13.  FClIngolstadt 04 II 3 1 0 2 4:6 3 Der 4. Splgltgg, 23.-31. Ju!,' 20_22'

14. TSV Dachau 1865 3 1.0 2 610 3 FC Memmingen 07 — TSV Nérdlingen

15. TSV 1860 Rosenheim (A) 3 1.0 2 3.7 3 VfB Hallbergmoos — Tirkspor Augsburg

13 \T/ifigk;pﬂLAuesbure : g (1) g ;g (1) SV Erlbach — TSV Dachau 1865 (alle Fr, 19.30 h)

0 allbergmoos 5 _ 7y

18, VIR Garching T e o FC Ingolstadt Il = TSV 1860 Miinchen Il .

) = Neuling/Aufsteiger, (4 = Abste I TSV Kottern — TSV Landsberg (beide Sa, 14 h)

oaerameeahi b poniesieemat e Restonallea SV Kirchanschéring — FC Deisenhofen (Sa, 16 h)

Meister und Aufsteiger in die Regionalliga _ Abstiegsrelegationsplatze FC Ismaning -SV SChaIding'Heining

Direkte Absteiger in die Landesligen FC Gundelfingen — Schwaben Augsburg (beide Sa, 17 h)

VfR Garching — TSV 1860 Rosenheim (So, 15 h)

hitradio

rt

ﬂ Nk W’m./
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e-con ArenaPark

(Von Manfred J6rg — Memminger Zeitung / Foto: Siegfried
Rebhan) ,Wie ein Rennpferd, das aus der Box will“: So hat
sich Armin Buchmann zuletzt gefiihlt. Der Grund: Der Vor-
sitzende des FC Memmingen konnte es kaum erwarten,
die Offentlichkeit iber den neuesten Stand beim GroR-

projekt des Vereins zu informieren. Das hat er nun getan.
Jetzt steht fest, dass das neue Multifunktionsgebaude des
FuBball-Bayernligisten ,e-con ArenaPark” heif3t. Bei der 6f-
fentlichen Bekanntgabe des Gebdaudenamens wurde Uber
einige interessante Punkte gesprochen.

Namensgebung: ,Hierbei haben Emotionen wenig ver-
loren”, machte FCM-Prasident Buchmann deutlich. Der
Vorstand habe sich sehr (iber die zahlreichen Vorschlage
gefreut, die nicht zuletzt auch im Rahmen einer Aktion der
Memminger Zeitung gemacht worden seien. ,,Doch nun
freuen wir uns, dass wir so wegweisende Partnerschaften
mit so bedeutenden Unternehmen abschlieBen konnten
und nun der Offentlichkeit vorstellen durften”, so Buch-
mann. Er nannte in diesem Zusammenhang auch den ,,Rei-
sacher-Campus” und den ,LEW-VIP-und-Businessclub” im
neuen Gebaude.

Energiekonzept: Mit dem Neubau wirden in ,technolo-
gischer, 6konomischer und auch in 6kologischer Hinsicht
MaRstabe gesetzt” betonte Buchmann. Mit der Firma e-
con sei nun nicht ,,nur ein Namensgeber, sondern auch ein
absoluter Profi fiir die Planung und Realisierung des Ener-
giekonzeptes und -managements gefunden worden”. Der
Vertrag mit e-con lauft laut Buchmann bis 2027 — mit der
Option, ihn um finf Jahre zu verlangern. Auch der Kon-
trakt mit ,BMW Reisacher” habe eine Laufzeit von finf
Jahren. ,Wir sind uns sicher, dass unser Geld beim FCM
gut investiert ist”, sagte Bruno Vuglec, Geschiftsleiter bei
Reisacher.
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Mit seinem Hauptsponsor LEW gehe der FCM nun bereits
in seine 20. Saison. Das rechnete Thomas Renz, Leiter Kom-
munikation bei LEW, vor. ,Wir sind Uberzeugt, dass der FC
Memmingen dank der neuen Infrastruktur fir die Zukunft
noch besser aufgestellt ist”, unterstrich Renz. Die Versor-
gung mit Energie stehe derzeit weltweit im Fokus wie noch
nie, sagte Renz.

Deswegen sei zum Beispiel die Photovoltaik-Anlage auf
dem neuen Gebaude fiir ihn ,,ein richtungsweisendes Kon-
zept in puncto Unabhangigkeit” bei der Energieversorgung.
Das bestatigte Dominik Dieing von der Firma e-con: Fiir ihn
ist das neue Multifunktionsgebdude ein ,Modellprojekt”.
Heizung und Kiihlung erfolgten mithilfe einer Warmepum-
pe. , Die Energiepolitik, die hierbei umgesetzt wird, missen
wir alle Giberall weiter forcieren”, erklarte Dieing. FCM-Pra-
sident Buchmann stellte im Zusammenhang mit den redu-
zierten Gaslieferungen aus Russland die rhetorische Frage:
»,Was wadre nur passiert, wenn wir uns fir einen Gas-An-
schluss hatten?” Buchmann antwortete sich gleich selbst:
»Mann, haben wir ein Gliick gehabt!“

Wirtschaftliche Lage: Obwohl der Abstieg sehr weh getan
habe, so Buchmann, werde der FCM wohl auch ,,im dritten
Corona-Jahr in Folge schwarze Zahlen schreiben”, Das habe
nicht zuletzt mit dem grofRen Vertrauen der Zuschauer und
der Sponsoren zu tun. Bereits jetzt seien rund 140 von 250
VIP-Platzen im e-con ArenaPark vergeben, so Buchmann. Au-
Rerdem habe der Verein 97 neue und langfristige Vertrage
mit Sponsoren abgeschlossen. Buchmann stellte in diesem
Zusammenhang das Engagement zahlreicher Ehrenamtli-
cher beim FCM heraus — und lobte hier insbesondere seinen
Stellvertreter Professor Kai-Uwe Marten: ,Er hat sich an der
Universitat Ulm fir ein halbes Jahr beurlauben lassen, um in
Ruhe Gesprache mit Sponsoren flihren zu konnen.”
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STUDIO FUR FITNESS/
PHYSI0/ERNAHRUNG

PHYSIO
4 ERNAHRUNG

VERSTARKE UNSER TEAM

ARBEITEN, WO DER FC MEMMINGEN TRAINIERT!

WIR SUCHEN PHYSIOTHERAPEUTEN (M/W/D) FUR UNSER DYNAMISCHES UND JUNGES
TEAM UND VERGEBEN DARUBER HINAUS 2 STIPENDIEN FUR DAS DUALE BACHELOR
STUDIUM IN SPORTOKONOMIE, FITNESSOKONOMIE ODER GESUNDHEITSMANAGEMENT.
WERDE EIN TEIL UNSERES AMBULANTEN THERAPIE-ZENTRUMS H30 IN MEMMINGEN.
INFORMATIONEN UND BEWERBUNG DIREKT ONLINE AUF WWW.H30-THERAPIE.DE

3 Wasserwerkweg 59a Weitere Infos unter:
87700 Memmingen info@h3o-fitness.de

STUDIO FUR FITNESS/ _ »
PHYSI0/ERNAHRUNG Tel. 08331-64904 www.h3o-fitness.de




Bayernliga-Spielplan

Bayernliga Suiid — Vorrunde Saison 2022/2023:

Fr.
Di.

Sa.

Fr.

So.
Mi.

Sa.

Fr.

Sa.

Fr.

Sa.

Fr.

Sa.

Fr.
Fr.

Sa.
Sa.

15.07.2022
19.07.2022
23.07.2022

29.07.2022
07.08.2022
10.08.2022

13.08.2022
19.08.2022
27.08.2022
02.09.2022
10.09.2022
16.09.2022

24.09.2022
07.10.2022
14.10.2022

22.10.2022
29.10.2022

18.30 Uhr:
19.30 Uhr:
15.00 Uhr:

19.30 Uhr:
15.00 Uhr:
19.30 Uhr:

17.00 Uhr:
19.30 Uhr:
14.00 Uhr:
19.30 Uhr:
15.00 Uhr:
19.30 Uhr:

14.00 Uhr:
19.30 Uhr:
19.30 Uhr:

14.00 Uhr:
14.00 Uhr:

TSV Kottern —
FC Memmingen 07 —

Schwaben Augsburg —

FC Memmingen 07 —
Tirkspor Augsburg —
FC Memmingen 07 —

SV Schalding-Heining —

FC Memmingen 07 —
FC Deisenhofen —

FC Memmingen 07 —
SV Kirchanschoring —
FC Memmingen 07 —

FC Ismaning —
FC Memmingen 07 —
VfB Halbergmoos —

TSV 1860 Rosenheim —

FC Memmingen 07 —

FC Memmingen 07 1:2
TSV Landsberg 1:1
FC Memmingen 07 3:3

TSV Nordlingen
FC Memmingen 07
TSV 1860 Minchen Il

FC Memmingen 07
TSV Dachau 1865
FC Memmingen 07
VfR Garching

FC Memmingen 07
SV Erlbach

FC Memmingen 07
FC Ingolstadt 04 11
FC Memmingen 07

FC Memmingen 07
FC Gundelfingen

Personalien: Nach der Roten Karte im letzten Bayernliga-Spiel ist Micha Bareis vom FC Memmingen vom Sportgericht fur drei Ver-
bandsspiele gesperrt worden. Der 19-jahrige fehlt damit in den anstehenden Begegnungen gegen Noérdlingen, bei Turkspor Augsburg
und gegen 1860 Minchen Il. Bareis war in der 65. Minute in der Auswartspartie bei Schwaben Augsburg wegen ,rohen Spiels” vom
Platz gestellt worden. Der FCM hat das Sportgerichtsurteil bereits akzeptiert. Ab 13. August in der Auswartspartie beim SV Schalding-
Heining kann der junge Mittelfeldmann wieder mitwirken.

Neuzugang Gustav Agbodemegbe kam bislang noch zu keinem Punktspieleinsatz. Er hat nach seiner Verletzung wieder mit dem Auf-
bautraining begonnen und will in zwei, drei Wochen wieder voll einsteigen. Nach einer Operation wird Innenverteidiger Jakob Graser
noch mehrere Monate fehlen. Wie lange die Zwangspause von Martin Dausch noch dauern wird, ist ungewiss.

GEWERBE & WOHNBAU. WIR BAUEN FUR IHREN ERFOLG!

Ihr starker Partner,
kompetent in Planung
und Ausfiihrung.

zuverlassig
flexibel
wirtschaftlich

NICHT NUR IM STADION FUR SIE AM BALL!
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DER ETWAS ANDERE GEWERBEPARK IN MEMMINGEN
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. Lagerflachen Mobil: +49 (0) 151 125094 96

Mail:  info@gewerbepark-haussmann.de
Web: www.gewerbepark-haussmann.de
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e Kompohum e Kompost fiir Spielplatz, Bolzplatz und Wege

KSK Kompostierungs-Service KiRmeyer GmbH
EidlerholzstralRe 100 ® 87746 Erkheim ® Tel. 08336/8055-0 ® Fax 08336 /8055-55 ® www.biomassezentrum.de

Fiir Sie gemacht. Individuell belegt und garantiert der Star °
fiir Ihre nachste Party. Jetzt vorbestellen.

Augsburgerstraie 66 - Memmingen
Grinenfurter Strae 8 - Amendingen



EIGNER_Bouuntcrncﬁ'lung:

Tel.09081/293901 www.eigner-bau.com

(ass / Foto: TSV Nordlingen) Sehr lange ist es her, dass der
TSV Nordlingen mit der ersten Mannschaft des FC Memmin-
gen die Krafte messen durfte. 1968 ging es in der Bezirksliga
um Punkte. Damals war Gerd Miiller, der bekannteste Ful3-
baller, der aus dem TSV hervorging, schon lange nicht mehr
dabei, sondern spielte bereits fiir den FC Bayern.

Duelle zwischen dem FCM und Noérdlingen gab es ansons-
ten nur bei der schwabischen Hallenmeisterschaft und na-
tirlich regelmaRig mit unserer U21 in der Landesliga bzw.
Bezirksoberliga. So werden die Nordlinger am Freitagabend
auch aus dem Grund motiviert sein, endlich einmal im e-
con ArenaPark und nicht nur auf einem Nebenplatz im Sta-
dion antreten zu dirfen.

In der vergangenen Saison gab es noch die Begegnungen
gegen unsere zweite Mannschaft. Nérdlingen gewann hier
in der Landesliga Stidwest auf dem Weg zur Bayernliga-
Mannschaft knapp mit 1:0 und im Hinspiel gab es ein 2:2
Unentschieden.

€

Fiir Meistertrainer Daniel Kerscher (ibernahm Karl Schreit-
miiller, zuletzt in der Nachwuchsarbeit des TSV tatig und
bekannt aus seiner Zeit beim TSV Rain, den er in die Regio-
nalliga fihrte.

Der Saisonstart beim Aufsteiger aus dem Ries ist durchaus
gegliickt. Zwar wurde zum Auftakt gegen den hoch einge-
schatzten FC Ismaninig mit 1:2 verloren, es folgten aber
Siege mit 3:1 beim FC Ingolstadt Il und zuhause mit 2:1 ge-
gen den VfB Hallbergmoos. Das bedeutet nach dem dritten
Bayernliga-Spieltag den vierten Tabellenplatz.

Abginge: Mark Knopfle (Wertingen), Jonas Sandmeyer
(Alerheim), Simon Loésch (Reimlingen), Jens Schiler (TSV
Rain), Genrich Morasch (Wornitzstein).

Neuzugénge: Julian Brandt, Stefan Besel (beide TSV Rain),
Kadir Ciraci (TSV Hofherrnweiler), Johannes Puffer (Wei-
Benburg).
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Lechwerke ~ www.lew.de Bau GmbH

H30 STUDIO FUR FITNESS/
PHYSI0/ERNAHRUNG
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TH. LAUPHEIMER MANNSCHAFTSA

GETRANKE-SERVICE

FC Memmingen

Tor

(1) Martin Gruber

Abwehr

(4 ) Nicolai Brugger
( 6) Flemming Schug
(14 ) David Remiger
(24) Fabian Lutz

VR-Bank
== == Memmingen eG

Mittelfeld

( 8 ) David Mihajlovic
(15) Matthias Moser
(25) Mathias Bauer
(29) Mehmet Ali Fidan

Angriff
( 7 ) Pascal Maier
(9) Dominik Stroh-Engel ©

Bank
( 2 ) Lukas Bettrich

?’ ﬁge’m ei’ E 1;; Oktay Leyla

Leonard Zeqiri
Unfallinstandsetzung Fahrzeuglaccierung  Automobilhandel ( 20 ) Kutay Yel

(27) Yannick Maurer
Allianz ()

(28) Maximilian Rupp
Terracciano & Kotsch cbr

Gesperrt: Micha Bareis

(12) Lino Volkmer (Tor)
.

Verletzt: Gustav Agbodemegbe,
Martin Dausch, Jakob Graser

Memminger \ : Cheftrainer: Stephan Baierl
. s Co-Trainer: Bernd Maier
Zeitung - S

Torwart-Trainer: Guido Greubel
Athletik-Trainer: Harald Rehklau

¥/ ] =9 WIR LEBEN SICHERHET NS

W mms-sicherhert, com
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Reisacher M Alois Miiller

Chemie & Technik

UFSTELLUNGEN n memminge

centrum
]

TSV Nordlingen

Tor
(1) Daniel Martin 5 Sparkasse
Abwehr Schwaben-Bodensee

(4 ) FelixKaser
(19) Julian Bosch
(27) Nico Schmidt

Mittelfeld

(5) Mirko Puscher

( 6) Jonathan Grimm
(11) Manuel Meyer
(23) Julian Brandt

(39) Jakob Mayer G F a
Angriff

(13 ) Etienne Perfetto
(22) Alexander Schréter www.plakat-macht-bekannt.de

DACHSER .

Intelligent Logistics

Bank:

(3 ) LeonDammer
(10) Simon Gruber
(34) Luka Pesut
(38) Mario Taglieber

(42) Marc Hertlein
(47) Kadir Ciraci
(45) Stefan Besel (Tor)

Trainer: Karl Schreitmuller / tz m\

Co-Spielertrainer: Julian Brandt theraptezentrum memmingen

Co-Trainer: Mark Merz
Y 4 @ W REISACHER
MOTORRAD

Torwart-Trainer: Berthold Grimmeisen

Schiedsrichter: Xaver Fabisch (Seehausen,
Mittelfranken)

Assistenten: Felix Zimmermann (Minchen),
David Feistauer (Penzberg)

lnre Apotheken
FArs Leben |



FuBball-Club Memmingen 1907 e.V.

FC Mammirgan 1907 8.V, - Bodenseastrada £4- B7T00 Mammingan

FC Memmingen 1907 e.V.
-Mitgliederverwaltung-

Bodenseestrasse 44 MitgliedS-N r:
87700 Memmingen Pras: | Abt: | BLSV:

Datum:

Beitrittserklarung (stnd 01.01.2019)

Ich erklare meinen Beitritt zum FuBballclub Memmingen 1907 e.V. und erkenne die Satzung an.
**Auf Wunsch wird mir die aktuelle Satzung ausgehandigt.

Vorname: Zuname : Geburtsdatum:
Strasse : PLZ, Wohnort :
Tel. Nr. : Mobil: email:

Der Jahresbeitrag betragt fir:

Jugendliche aktiv 90,00€*

Jugendliche passiv 50,00€

Erwachsene aktiv 105,00€*

Erwachsene passiv 95,00€

Familien passiv 125,00€ (alle Personen)

Familien 1x/2x/3x/4xAktiv 130 €*/145€*/160€*/175€* (aktiv nur minderj. Kinder)

*zuziiglich Ausbildungspauschale: A/B-Junioren: 250€; C/D-Junioren: 150€; E/F-Junioren: 75€
*zuziiglich Ausbildungspauschale: A/B-Juniorinnen: 65€; C/D-Juniorinnen: 50€; E/F-Juniorinnen: 35€

Von allen aktiven Neumitgliedern ist eine einmalige Aufnahmegeblihr in Héhe von 25,00 € zu entrichten.

Der Austritt aus dem Verein kann nur jeweils zum Jahresende erfolgen und muss dem Verein schriftlich bis 30.11. mitgeteilt
werden.

Datum : Unterschrift:

(ggf. Erziehungsberechtigter)

Erteilung eines SEPA-Lastschriftmandats
Glaubiger-ldentifikationsnummer: DE1922Z00000241448 Mandatsreferenz = Mitgliedsnummer

Hiermit ermé&chtige ich den FC Memmingen 1907 e.V. die von mir zu entrichtenden Zahlungen bei Falligkeit von
meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen.

Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die vom FC Memmingen 1907 e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften
einzuldsen. Hinweis: ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten
Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit dem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Kreditinstitut: IBAN: DE _ BIC:

Datum : Unterschrift des Kontoinhabers:

(ggf. Erziehungsberechtigter)

Neue Fax-Nr. 08331/990919
Sparkagsa MM-LI-MN Stadion an dar Gaschiftsstella Club-Lokal: FCM-Stadion-Gaststétta Clubabend:
BIC: BYLADEM1MLM Bodenseestrala Tel fFax. 08321 / 11177 BodengoostraBo 44 - Tel. DB331 /71478 Donnarstag
IBAN: DE14 7315 0000 0810 2020 28 B7700 Memmingen  www.fc-memmingan.da infe@fe-memmingan.de BFV-Nr. 3224
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Mit unseren Profilen kein Problem.

Wir entwickeln Fenster- und Fassadensysteme fiir anspruchsvolle Architektur Mit dem Preis ,JOP 100" gehdren
) ) o ] o ) . . wir zu den besten, mittelstindischen

und bieten vielseitige Karrieremdglichkeiten fir Stirmertypen! Unternehmen Deutschlands.
WWWw.raico.com
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Planung - Beratung
Flussiggas - Flussiggastanks

Wir wiinschen
eine mega

Hauseigener Reparaturservice

gute Saison!

Armaturen

Qualifizierte Fachberatung

Alles aus einer Hand! Pumpen

Damit Sie in ZUkunft Beste Markenfabrikate -
gut versorgt sind! Schlauche

08331/96/11 22-0 e SCHMID GmbH & Co.KG
www.kerngas.de 81550 Un

TeramostraBe 38 - 87700 Memmingen
gedffnet Tel. (083 31) 984 92-0 - Fax (0 83 31) 9 84 92-25
www.pumpen-schmid.de - info@pumpen-schmid. y
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lhr Partner in Sachen Frische und mehr...
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GESUCHTE QUALITAT
AUS DER REGION!

Frischfleisch von Rind und Schwein
Wurst- und Kasespezialitaten
Teigwaren und Tiefkiihlartikel

~ Zur Grillsaison!.
Auch fiir lhre Bediirf.msse"
gibt es das richtige Gl:lllgerat
von Broil King® bei uns.

"I Schauen Sie vorbei,
1al
bl - wirfreuen uns auf Sie!
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GRUND UND BODEN

lhr kompetenter Ansprechpartner fiir

e Ankauf und Verkauf von Gewerbegrundstiicken in
Memmingen und Umgebung

Kiesgrundstiicken

Ankauf von landwirtschaftlichen Grundstiicken
Ankauf und Verkauf von Wohnbaugrundstiicken
Planung, Genehmigungsverfahren und Verkauf von

Ankauf von Kieserwartungsflachen

SIWO SCHMID Grund und Boden GmbH & Co. KG

Hochstr. 8, 87778 Stetten
Tel.: 08261-7677-0
Fax: 08261-4007

Mail: info@schmid-gruppe.de
www.schmid-gruppe.de

Weitere Angebote finden Sie unter:
www.immowelt.de
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Wir rUsten jeden Sport aus und machen lhren Verein zum Aushange-
schild der Region! Wir machen Sie und |hr Team zum Sieger!

Standige Teamsportangebote schaffen neue Mdglichkeiten! V
MIT SPORT REISCHMANN ZUM ERFOLG t\
Ilhrem Verein verschaffen wir den aktuellen Auftritt: Cla
* Alle Teamsport Artikel im Showroom
* |hre Anfragen beantworten wir sofort
« 2-4 Jahre Nachbestellung auf Ihre Ausristung uhlsport’
» Teamsportabende bei Ihnen vor Ort oder bei uns im Haus v
» Hochwertige Veredelung durch Druck, Flock und Stick erima.
» Attraktive Vereinsrabatte individuell auf Sie abgestimmt
reusch
Z) JAKO
lhre Teamsport Ansprechpartner PUHMA (

in Ravensburg in Kempten in Memmingen

Raphael Kiesel Lukas Hoschka Kevin Jaut

Tel: 0751 - 36 147 241 Tel: 0831 - 25 20 230 Tel: 08331 - 490 60 107
Raphael.Kiesel@reischmann.biz Lukas.Hoschka@reischmann.biz TeamsportMM@reischmann.biz




Pokal: TSV Peiting — FC Memmingen 0:6

(Von Andreas Schales / Foto: Wolfgang Radeck) Der FC Memmingen
hat die erste Pokalhiirde souveran genommen. Beim oberbayerischen
Kreispokalsieger TSV Peiting gab es einen standesgemiRen 6:0 (4:0)
Erfolg. Dreifacher Torschiitze war vor 200 Zuschauern Leonard Zeqiri
(25./38./86. Minute). Dominik Stroh-Engel traf zweimal (17./63.) und
Lukas Bettrich einmal (29.)

Das Ergebnis hatte noch hoher gestaltet werden konnen, aber der einge-
wechselte David Mihajlovic setzte in der 77. Minute einen Foulelfmeter
neben das Tor. FCM-Trainer Stephan Baierl hatte iberwiegend Spieler
in der Startelf aufgeboten, die bislang weniger Spielzeit in den drei Bay-
ernliga-Begegnungen hatten. Im Tor stand Lino Volkmer, der aber wenig
gepriift wurde, weil der FCM kaum gegnerische Angriffe zulieR. Baierls
Kommentar zum Spiel: ,Wir haben uns eine Viertelstunde schwer getan,
es gab zu viele Fehlpasse, wir waren zu ungenau. Danach sind wir besser
ins Spiel gekommen, zugelassen haben wir nichts. Zum Schluss hétte es
noch hoher ausfallen kdnnen”.

Von Sponsor Lotto Bayern gab es einen Siegerscheck in Héhe von 350
Euro (im Bild). Die zweite BFV-Toto-Pokalrunde mit den Siegerteams wird
am 16./17. August ausgetragen. AuBRer Memmingen ist kein Allgauer
Vertreter mehr mit dabei. Der Unterallgduer Kreissieger SV Memminger-
berg unterlag dem Regionalligisten FV lllertissen vor 200 Fans mit 0:9.

Uberraschungen sind in der ersten Runde nicht ausgeblieben, so unterlag
Regionalligist Unterhaching beim Bezirksligisten TuS Feuchtwangen nach

BFV-Toto-Pokal

Elfmeterschiefen. Aus Schwaben sind neben dem FCM und lllertissen
noch der TSV Nérdlingen, Turk Augsburg und TSV Rain im Wettbewerb.
Die Auslosung erfolgt am Freitag. Nachdem sich der letzte verbliebene
Kreissieger Feuchtwangen seinen Wunschgegner ausgesucht hat, wird in
regionalen Gruppen gelost.

FC Memmingen: Volkmer — Remiger (83. Lutz), Rupp, Maurer (65.
Schug), Bettrich, Bauer, Moser (65. Maier), Yel, Zeqiri, Leyla (73. Mihajlo-
vic), Stroh-Engel (65. Fidan).

Tore: 0:1 (17.) Stroh-Engel, 0:2 (25.) Zeqiri, 0:3 (29.) Bettrich, 0:4 (38.)
Zeqiri, 0:5 (63.) Stroh-Engel, 0:6 (86.) Zeqiri. — Schiedsrichter: Meixner
(Rinnenthal). - Besonderes Vorkommnis: Mihajlovic vergibt Foulelfme-
ter (77.). — Zuschauer: 200.

www.autohaus-seitz.de

SKODA

] )
O [ @, 2t
Nutzfahrzeuge N\ | FOrRD SERVICE

SEAT

Audi, Volkswagen PKW & Nutzfahrzeuge
Autohaus Seitz GmbH ¢ Miinchner Stral3e 81
87700 Memmingen  Telefon: 08331 920010
Skoda & Seat

Autohaus Seitz GmbH ¢ BrahmsstralRe 3
87700 Memmingen e Telefon: 08331 920090

-

immer am Ball!

E§
T

o

37



LAUPHEIMER

Getranke-Service

lhr leistungsstarker Partner fiir:
- Gastronomie
- Veranstaltungen
- Heimdienst
- Kantinenservice

Als Getrankelieferant des FC Memmingen
winschen wir dem Team eine erfolgreiche Saison!

Telefon (08336) 7371
Telefax (08336) 97 71

www.brauerei-laupheimer.de




N

Shell Markenpartner

Energiehandel Siid

Energiehandel Siid GmbH & Co. KG
info@energiehandel-sued.de | www.energiehandel-sued.de Tel. 08333/9207 - 0 (Babenhausen)

Shell Heizdl Shell FuelSave Diesel Erdgas Tel.07561/9809-0 (Leutkirch)

Photovoltaik Fliissiggas Pellets Strom Shell GTL Fuel Tel. 08331/2144 (Memmingen)

ESSO Snack & Shop a

Lassen Sie sich von einer Textilen

L o
L “‘c\\ Autowiische vom Fachmann iiberzeugen

\o““ Wir sind ausgestattet mit Modernster Technik der Firma Christ

Laufend gunstige Angebote Wir backen mehrmals taglich
in unserem ESSO Snack & Shop in unserem Backshop e auch Sonntags

ESSO Station Mayer
Bodenseestralde 33 ¢« Memmingen ¢ Tel. (08331) 71302

A real estate GmbH & Co. KG

Objektverwaltung « Bautrager « Vermietung « Verkauf
Tel.: 08331/92413-0 « www.ks-real-estate.de
Memmingen « Kempten « Zwickau
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Leistungsstark
und verantwortungsvoll.

Verlasslich
und partnerschaftlich.

Zukunftsfahig

und innovativ.

Sparkasse
Weil’s um mehr als Geld geht. Schwaben-Bodensee



FCM-Vereinshymne

DIE MACHT IM ALLGAU

FCM — Wir sind die Macht
FCM — Wir sind die Macht

Im Rausch der Freiheit kimpfen wir,
und das bei jedem Spiel,
was zahlt bei uns ist Leidenschaft,
nur so kommt man ans Ziel,
wir stirmen — wir fighten — fiir den Verein,
wir feiern — die Siege — so wird es immer sein.

Wir sind die Macht im Allgdu — FCM
Mit unsern Fans gemeinsam — FCM
Wir geben nie auf — wir gehn mit der Zeit
Fir diesen Moment — zu allem bereit
Wir sind die Macht im Allgdu — FCM

In der Arena feiern wir,
den Sieg der gliicklich macht
das ist bei uns so Tradition,
nach einer FulRballschlacht,
wir klatschen — wir tanzen — die Nacht wird heil3
wir leben — den FuBball — die ganze Maustadt weil3:

Wir sind die Macht im Allgdu — FCM
Mit unsern Fans gemeinsam — FCM
Wir geben nie auf — wir gehn mit der Zeit
Fir diesen Moment — zu allem bereit
Wir sind die Macht im Allgdu — FCM

Seit neunzehnhundertsieben leuchtet unser Stern
Auf unsre Mannschaft, in rot und weil} von fern
Du bist der Stolz, der Stolz von Memmingen
Memmingen, Memmingen, Memmingen

Wir sind die Macht im Allgdu — FCM ...

Die FCM-Hyme gibt es als Audio und Video-Download unter www.fc-memmingen.de

A
r" 3 - e
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: | e
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- 87776 ATTENHAUSEN

P

- UNTERE DORFSTR. 6

. TELEFON 08336/326 -

7 www.parkett-specht.de
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DACHSER

Intelligent Logistics

SIE IMMEN DAS SPIEL.
WIR DIE MANNSCHAFT.

DACHSER Contract Logistics

VergroBern Sie Ih el
Prozesse, die wir_,gn"lh'r I
Flexibilitat. Und die S

DACHSERSSE, * Logistikzentrum Allgau
~ ~FraunhoferstraBe 15 « 87700"Memmingen N c—
=~ Tel: +49°8331 939-0 e Fax: +49 8331 939-1105 : = =
~_—_E-Mail:-dachser.memmingen@dachser.com ' = S Lottt  www.dachser.de -,



Landesliga Spielplan

Landesliga — Vorrunde — Saison 2022/2023:

Sa. 16.07.2022 14.00 Uhr: TV Erkheim — FC Memmingen U21 2:3
Mi. 20.07.2022 19.00 Uhr: FC Memmingen U21 — TSV Gersthofen 3:1
Sa. 23.07.2022 17.00 Uhr: TSV 1860 Weillenburg — FC Memmingen U21 2:1
Sa. 30.07.2022 14.00 Uhr: FC Memmingen U21 — VB Durach o
Fr. 05.08.2022 19.30 Uhr: TSV Gilching/Argelsried — FC Memmingen U21 o
Di. 09.08.2022 18.30 Uhr: FC Memmingen U21 - 1. FC Sonthofen o
So. 14.08.2022 13.00 Uhr: FC Memmingen U21 - SpVgg Unterhaching Il (0.W.) -
Sa. 20.08.2022 14.00 Uhr: FC Memmingen U21 - FC Ehekirchen o
Sa. 27.08.2022 14.00 Uhr: FC Memmingen U21 - FC Kempten o
So. 04.09.2022 17.00 Uhr: TSV Hollenbach - FC Memmingen U21 o
Sa. 10.09.2022 14.00 Uhr: FC Memmingen U21 — FV lllertissen Il o
So. 18.09.2022 15.00 Uhr: TSV Jetzendorf — FC Memmingen U21 o
So. 25.09.2022 13.00 Uhr: FC Memmingen U21 — TSV Schwabmiinchen o
Sa. 01.10.2022 15.00 Uhr: SC Olching - FC Memmingen U21 i
Sa. 08.10.2022 14.00 Uhr: FC Memmingen U21 - SC Oberweikertshofen o
Sa. 15.10.2022 16.00 Uhr: SV Mering — FC Memmingen U21 o
Sa. 22.10.2022 14.00 Uhr: FC Memmingen U21 - VfL Kaufering o

2. Mannschaft (U21) Landesliga-Siidwest

-

Inteligt Logistics

e e, de

™
W @ mmm
OTTO BIRK
———— Reisacher Bau Gmibh

‘I!I.'II“I:Ii.I:IHI.‘r
Leliung

¥

| P
Fotes. +Cdllage © Patrick Hérnle / 4 Meck#

Obere Reihe v.l.: Noah Miiller, Dugajin Miroci, Leonhard Maucher, Maximilian Dolinski, Maximilian Eiba, Jakub Wojciechowski, Luka Arslan.

Mittlere Reihe v.l.: Rainer Eckert (Betreuer), Konrad Bértle (Betreuer), Marcello Holsche, David Kienle, Luca Deufel, Marius Bohm, Bjorn
Radewaldt, Thomas Meggle (Sportlicher Leiter U21), Besim Miroci (Trainer U21).

Vordere Reihe v.l.: Dominik Fiebig (Betreuer), Konstantin Pfeiffer, Jonas Kaufmann, Musa Youssef, Felix Unger, Niklas Schréder, Michael
Bergmann, Lenz Bauer, Oliver Greiner (Co-Trainer U21).
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Der Tradition verpflichtet, der Region

& Max wild

Profis ohne Grenzen

verbunden, unseren Mitarbeitern dankbar.

Hotel am Schrannenplatz
Schrannenplatz 4 | 87700 Memmingen

AM
SCHRANNEN  wosi/127

PLATZ

www.hotel-am-schrannenplatz.de

br boardinghouse

Buxacher Straf3e 49 @
Tel. 08331 / 12276 BOARDING
www.br-mm.de HOUSE




Landesliga Ergebnisse — Tabelle

Die Tabelle der Landesliga Siidwest (Stand: 24.07.2022): Der 3. Spieltag:
_ VB Durach — SpVgg Unterhaching Il o.W. 2:2

Platz  Mannschaft Spiele S u N Tore Punkte b k t h f —TsvV's h b - h 31
EO . B ; SCO er.wel ertshofen .c wabmunchen :
2. SCOberweikertshofen (N) 3 2 1 0 4:1 7 TSV WeiRenburg — FC Memmingen U21 2:1
3. TSV Gilching/A. 3 210 4:2 7 VfL Kaufering — FV lllertissen Il 0:0
;‘- iCF'?g‘ptti”f : ; 8 1 ;; g TSV Gersthofen — FC Kempten 0:5

. . onthofen : . X

6 FCMemmingen U21 3 2 0 1 75 6 TV Erk.hel.m — TSV Hollenbach 0:2
7. SCOlching 3 2 0 1 4:2 6 TSV Gilching/A. — FC Sonthofen 1:0
8. TSV Hollenbach (N) 3 2 01 5:4 6 TSV Jetzendorf — SV Mering 1:0
9. SVMering g 111 54 4 FC Ehekirchen — SC Olching 2:0

10.  VfL Kaufering (N) 3 1 1 1 3:3 4

11. TSV Jetzendorf (N) 3 01 1 1 1:3 4 . .

12. TSV WeiRenburg (U) 2 1 0 1 34 3 Der 2. Spieltag — 19./20. Juli 22:

13.  FVlllertissen Il 3 0 2 1 2:3 2 TSV Hollenbach — TSV Gersthofen (Fr, 18.30 h)

TSV B Dl=ch 2. .00 2 54RO TSV Gilching/A. — SpVgg Unterhaching Il (Fr, 19.30 h)

15. TV Erkheim (N) 3 0 0 3 2:6 0 -

16. TSV Schwabmiinchen (A) 3 0 0 3 29 0 FC Memmingen U21 - VfB Durach (Sa, 14 h)

17. TSV Gersthofen 2 0 0 2 1:8 0 FC Sonthofen — FC Ehekirchen

a.k.  SpVgg Unterhaching Il 3 2 1 1 13:3 7 SC Olching — SC Oberweikertshofen (beide Sa, 15 h)

(N) = Neuling/Aufsteiger, (A) = Absteiger aus der Bayernliga, (U) = Umgruppierung aus der Landesliga TSV Schwabmiinchen — SV Mering (SO, 15 h)

Nordost. Tordifferenz zahlt bei Punktgleichheit. Der SC Ichenhausen hat seine Mannschaft vor Saison-
beginn zuriickgezogen. Die SpVgg Unterhaching Il tritt anstatt Ichenhausen auRer Konkurrenz an.

TSV Jetzendorf — VfL Kaufering

FC Kempten — TSV WeilRenburg (beide So, 16 h)
Meister und Aufsteiger in die Bayernliga Relegationsplatz zur Bayernliga Abstiegsrelegationsplatze FV Illertissen ” _ TV ErkhEIm 31 08 22
Direkte Absteiger in die Bezirksligen

WIR BAUEN AUS  § = | elements X
TRAUMEN BADER

UNSER SERVICE - UBERZEUGEN SIE SICH BAD / HEIZUNG / ENERGIE

€ BERATUNG MIT LIEBE ZUM DETAIL,
KREATIVITAT UND JAHRELANGER
ERFAHRUNG

e

® ATTRAKTIVE, MODERNE

AUSSTELLUNG MIT TOP PRODUKTEN

IN EINLADENDEM AMBIENTE

: —

® CAD-3D-PROGRAMM
& FUR JEDEN STIL UND JEDES BUDGET ' W E G z U M

DAS PASSENDE ANGEBOT et LT
& SAUBERE MONTAGE VON PROFIS N E U E N B A D

DIE BAD-FACHAUSSTELLUNG RUND UM DIE MODERNE
HAUSTECHNIK. BERATUNG UND VERKAUF BIS HIN ZUM
KOMPLETTSERVICE VON PROFIS AUS DEM FACHHANDWERK.

DIE BADAUSSTELLUNG IN IHRER NAHE.

MEMMINGEN / KAUFBEUREN / LAUPHEIM /
MARKTOBERDORF / SONTHOFEN

¥ ELEMENTS-SHOW.DE

Fr eine ausfihrliche Beratung bitten wir Sie, vorab einen Termin zu
vereinbaren. Verkauf Giber das eingetragene Fachhandwerk.
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Das Runde muss nicht immer ins Eckige!

Tel. 08372 /3019600
Fax 08372 /3019699
E-Mail: info@nice-pac.de
www.nice-pac.de

nice PA

EEERN HEEEN
Verpackungssysteme ...die clevere Alternative

HauptstraBe 40 - 87784 Westerheim - TEL. +49 8336 8020-0 m M U T Z E L

> WWW.MUTZEL.DE [Bau[PriasTer [FerTioDECKEN]

REWA-RINNEN. A

e\re‘ RE\:IA-RINNE [-N
Das elegante /" Seatesr e 3 o
Enfwdsserungssystem. g REWA-EINLAUFKASTEN ||

anthrazit glatt Befahrbar bis 25 Tonnen
Das ReWa-Rinnensystem ist unaufdringlich elegant und optimal fur granitgrau kugelgestrahlt OBERFLACHE
die Entwasserung von Hof-, Zufahrts- und Parkflachen konzipiert. Der granitanthrazit kugelgestrahlt ~ Stahlgussrost schwarz
18 mm schmale Entwasserungsschlitz ersetzt einen dominierenden NENNMASSE L x B x H IN MM NENNMASSE L x B x H IN MM
Guss- bzw. Stahlrost und fligt sich harmonisch in die Oberflache ein. 498x200x 200 350x 200 x 300

Unser Programm fiir Sportler FiBBe.
Wir beraten Sie individuell und sorgen dafir, dass Sie lhre FiBe fit fir den Sport sind.

» Haltungs- und Bewegungsanalyse, um die optimale Unterstitzung
fur lhre FuBanatomie zu finden.

» Orthopadische Einlagen entlasten und sorgen fir eine optimale
Kraftibertragung.

Kalchstrae 47 - 87700 Memmingen COR"El.lUS

www.cornelius.gesunde-schuhe.com GESUNDE SCHUHE
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08331/ 92 45 §3-0 | Info@mms-sicherheit.com | www.mms-sicherheit.com

LACKE

GRONENBACHER LACKFABRIK

Seit 1975 produziert die Gronenbacher Lackfabrik Industrielacke auf hochstem Qualitatsniveau. Unsere Kunden sind
namhafte Hersteller aus folgenden Bereichen: Landmaschinen und Nutzfahrzeuge, Maschinen- und Anlagenbau, Stahl-
bau, Kunststoffverarbeiter, Massen-Kleinteilehersteller, Papier- und Kartonagenproduzenten, Folienhersteller, uvm. Willst
auch Du Teil unseres Teams werden? Wir suchen engagierte Auszubildende in folgenden Bereichen: Chemikanten /

Lacklaboranten / Industriekaufleute / Fachkrafte fiir Lagerlogistik / Produktionsfachkrafte ,Chemie”.

Hinter den Garten 5 - 87730 Bad Grénenbach - Telefon 08334 9846-0 - info@gv-lacke.de - www.gv-lacke.de
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STARTE DEINE ZUKUNFT S ) | /':;‘)glastriisch

Die Glas Trosch Gruppe umfasst inter-
national 5.000 Mitarbeiter, welche in
den Bereichen Flachglasproduktion und
-veredelung sowie im Bereich Verkauf
von Glasprodukten in den Segmenten
Exterieur und Interieur tatig sind.

Ausbildungen

B Industriekauffrau/-mann

m Kauffrau/-mann im GroB- und
AuBenhandel

Fachkraft fiir Lagerlogistik
Berufskraftfahrer
Flachglastechnologe/-in
Verfahrensmechaniker/-in Glastechnik

Duales Studium
B Wirtschaftsingenieurwesen (DHBW),
Bachelor of Engineering

Bewerbungsunterlagen an:

Glas Trosch GmbH

Woringer Strafie 17, 87700 Memmingen
memmingen(dglastroesch.de

oder online unter
www.glastroesch.de/karriere

SILVAGOR®

1P WEIL NICHT NUR D
o " 2

Der Wohlflhlziegel mit [’)'ér'nmstoffﬂjllung

aus sortenreinen Holzfasern. -

Fur 6kologisches und nachhaltiges

Bauen —und ein gesundes Raumklimal!
" - -

WIR BRENNEN FU

Ziegelwerk Klosterbeuren
ZiegeleistraBe 12 » 87727 Babel
eMail: info@hoerl-hartmann.de
Infos: www.hoerl-hartmann.de




Allgauer Duell gegen den VfB Durach

Mit zwei Siegen in Erkheim (3:2) und gegen Gersthofen
(3:1) ist das junge Memminger Team glanzend in die neue
Landesliga-Runde gestartet — saisonlibergreifend waren
das sieben (!) Erfolge am Stiick. Diese doch beeindruckende
Serie ist mit dem 1:2 (0:2) beim TSV WeilRenburg gerissen,
auch wenn die Niederlage unterm Strich unglicklich und
auch vermeidbar war. Fiir FCM-Trainer Besim Miroci ist dies
kein Beinbruch. ,Wir bleiben dennoch dran, die Jungs sind
engagiert”, hat er viel Vertrauen in die Mannschaft. Die lief
zuletzt mit zehn U19-Akteuren auf, die sich noch an den
»,MannerfuBball” in der Landesliga gewdhnen missen.

Am Samstag (14 Uhr) steht das Heimspiel gegen den noch
punktlosen VfB Durach an. Weiter im Programm geht es
nachsten Freitag mit dem Gastspiel beim Meisterschafts-
anwarter TSV Gilching/Argelsried, ehe dann gleich vier (!)
Heimspiele am Stiick folgen. Unter anderem mit der Partie
gegen die Drittliga-Reserve der SpVgg Unterhaching (zur
ungewohnten AnstofRzeit, Sonntag, 14. August um 13 Uhr).
Diese Partie gegen den Ichenhausen-Ersatz wird allerdings
auBer Konkurrenz ausgetragen, das heilt, die Ergebnisse
werden nicht gewertet.

TSV WeiRenburg — FC Memmingen U21 2:1
(0:1)

Im dritten Landesliga-Spiel hat die U21-Mannschaft des
FC Memmingen die erste Niederlage hinnehmen miussen.
Beim TSV 1860 Weillenburg unterlagen die Schiitzlinge von
Besim Miroci knapp mit 1:2 (0:2).

Das Spiel begann aus Memminger Sicht ungliicklich. Das
junge Team wurde eiskalt erwischt. Schon nach 55 Sekun-
den brachte Tom Vierke den Ball im Memminger Gehause
unter. Die erste FCM-Chance hatte Jonas Kaufmann nach
zwolf Minuten, seinen 20-Meter-Schuss konnte WeilRen-
burgs Keeper Johannes Uhl gerade noch zur Ecke klaren.
Die Gastgeber zeigten sich sehr effektiv und nutzten ihre
zweite Moglichkeit zum 2:0: Nach einer flachen Hereingabe

stand Ferat Nitaj vollig frei und der Ball zappelte erneut in
den Memminger Maschen.

Nach und nach kamen die Memminger besser ins Spiel,
blieben aber immer an der WeilRenburger Deckung hdngen
oder der letzte Pass kam nicht an. ,,Das schnelle 1:0 hat dem
Gegner Mut gegeben und sie sehr aggressiv spielen lassen.
Wir haben uns dann nach 20 Minuten gefangen. Die zwei-
te Halfte war ein Spiel auf ein Tor, aber der zweite Treffer
wollte nicht mehr fallen”, wollte Miroci gar nicht so hart ins
Gericht mit seiner sehr jungen, aber engagiert auftretenden
Truppe gehen. Der FCM Il schniirte die Gastgeber nach dem
Wechsel regelrecht ein. Mehr als das 1:2 durch Musa Yous-
sef in der 69. Minute wollte nicht gelingen. In der 90. Minute
war das Glick auch nicht auf Memminger Seite. Ein Kopfball
des eingewechselten Maxi Mayer sprang von der Unterkan-
te der Latte zurlick ins Feld und nicht hinter die Linie.

TSV 1860 WeiRenburg: Uhl — Mayer, Jager (64. Schnitzlein),
Meier, Nitaj, Pfann (57. Ochsenkiel), Leibhard, Wnendt (46.
Eco), Hofrichter, Vierke (78. Schwarz), Renner (57. Stengel).
FC Memmingen U21: Schroder — B6hm, Dolinksi, Eiba (46.
Bermann), Miroci, Youssef, Yel (77. Holsche), Pfeiffer (86.
Mayer), Deufel, Kaufmann, Kienle.

Tore: 1:0 (1.) Vierke, 2:0 (19.) Nitaj, 2:1 (69.) Youssef. —
Schiedsrichter: Ziegler (Lindach). — Gelbe Karten: Schwarz,
Schnitzlein / Kienle, Holsche, Miroci, Deufel. — Zuschauer:
120.

Der FCM bedankt sich bei seinen Sponsoren fiir die freundliche Unterstiitzung.

Wenn auch Sie den FC Memmingen unterstiitzen mochten,
schauen Sie doch auf unsere Homepage www.fc-memmingen.de
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www.lokale-mm.de

Hochbau
Schliisselfertigbau
Tiefbau
Bauwerkserhaltung
Projektentwicklung

Teamwork und Fairness: die

stabilste Basis, um zu bauen.
Wir suchen alle Menschen,
& T : : L
j1diegiese Idee mit uns teilen. \j

| wwwibsef-hebel.de




U21-Kader

Der Kader unserer Landesliga-Mannschaft

OTT0SIRK
Q770 BIR* sl o170 BIRK

i Gl 2 day Gmbh

Luka Arslan, Lenz Bauer, Michael Bergmann, Marius Bohm, Luca Deufel,
Mittelfeld, Angriff, Mittelfeld, Abwehr, Abwehr
*24.02.2004 *03.08.2003 *17.03.2004 *16.07.2003 *05.08.2003
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Maximilian Dolinski, Maximilian Eiba, Marcello Holsche, Jonas Kaufmann, David Kienle,
Abwehr, Abwehr, Angriff, Mittelfeld, Angriff,
*04.02.2003 *28.08.2000 *28.01.2003 *26.04.2003 *19.11.2000
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Leonard Mauer, Dugajin Miroci, Konstantin Pfeiffer, Qazim Prushi, Bjorn Radewaldt,
Mittelfeld, Mittelfeld, Mittelfeld, Angriff, Abwehr,
*19.08.2003 *08.10.2003 *07.11.2003 *21.02.2000 *07.04.2000
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.
Niklas Schroder, Felix Unger, Jakub Wojciechowki, Musa Youssef,
Torhdter, Torhiter, Mittelfeld, Mittelfeld,
*13.08.2003 *18.12.2003 *13.01.2003 *16.09.2001
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DAVID TERRACCIANO & JORG KOTSCH GbR
HAUPTVERTRETUNG DER ALLIANZ

ALLES BEIM ALTEN
... UND DOCH ANDERS!

DICHMANN UND JASER OHG

Generalvertretung der Allianz

Wolfgang Dichmann und Josef Jaser mit Team

Liebe Kundin, lieber Kunde,

nach 40 Jahren werden wir uns ab dem 1.8.2021
mit einem lachenden und einem weinenden Auge
unserer letzten groBen Herausforderung stellen:
dem Leben als Rentner.

Auch wenn wir uns auf den neuen Lebens-
abschnitt freuen, leicht wird es sicher nicht,
schon gar nicht, wenn uns der gewohnte Umgang
mit vielen Menschen — mit Ihnen — abgeht.

Damit dies nicht allzu abrupt geschieht, werden
wir wahrend einer Ubergangszeit noch tdtig
bleiben, um offene Vorgdnge abzuschlieBen
und unsere Nachfolger, Herrn David Terracciano
und Herrn Jorg Kotsch, einzuarbeiten.

Unsere Nachfolger Gbernehmen unser Personal,
das Sie seit Jahren kennen. Die BUrordume
und die bekannte Telefonnummer bleiben gleich.

Wir wirden uns freuen, wenn Sie unseren Nach-
folgern Ihr Vertrauen schenken. Sie werden sicher
alles daran setzen, die gute Zusammenarbeit
erfolgreich weiterzufihren.

Wir bedanken uns sehr herzlich fur Ihr jahre-
langes Vertrauen und lhre Treue.

Wir winschen Ihnen weiterhin alles erdenklich
Gute.

Bleiben Sie gesund.
|
[ \
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Wolfgang Dichmann Josef Jaser

QR-Code
scannen und
Kontaktdaten
speichern

a4 Online-Beratung
~—

DAVID TERRACCIANO & JORG KOTSCH GbR

Hauptvertretung der Allianz

(d

Roland Roth

Felicia Terracciano

David Terracciano Jorg Kotsch

Zweitburo:
Rudolf-Diesel-StraBe 16
87700 Memmingen

SteinbogenstraBe 24, 87700 Memmingen
Telefon 08331.2927, Telefax 08331.4427
terracciano.kotsch@allianz.de
www.terracciano-kotsch-allianz.de

Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

als Nachfolger von Herrn Dichmann und Herrn Jaser ist es uns ein
Anliegen, uns bei Ihnen vorzustellen.

Mein Name ist David Terracciano, Jahrgang 1985 und bereits seit dem
Jahr 2001 in der Finanzdienstleistungsbranche tatig.

Mein Name ist Jorg Kotsch, Jahrgang 1967 und ebenfalls seit 2001
in der Finanzdienstleistungsbranche tdtig.

Wir freuen uns nicht nur auf die kommende Aufgabe als Nachfolger

von Herrn Dichmann und Herrn Jaser, sondern auch darauf, Sie persénlich
kennenzulernen. Dabei kdnnen Sie sich unseres vollen Engagements
sicher sein. Wir und unser 5-kdpfiges Team freuen uns auf Sie.

Um dem oben genannten Motto treu zu bleiben, wird sowohl das gesamte
gewohnte Team als auch die Raumlichkeit fur Sie bestehen bleiben.
Auch Herr Dichmann und Herr Jaser bleiben uns beratend erhalten.

Wir laden Sie herzlichst zu einem personlichen Gesprdch in unserem
Buro ein.

Mit freundlichen GriBen

- TR
— P gttt ,."'r e T\ | |
e o S L

David Terracciano Jorg Kotsch

Allianz ()
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Drei Junioren-Teams starten in der Bayernliga

(ass) Der FC Memmingen startet in der Saison 2022/2023 mit drei Nach-
wuchs-Mannschaften auf Verbandsebene in den Jugend-Bayernligen. Der
Verbands-Jugendausschuss des Bayerischen FuRball-Verbands (BFV) hat
jetzt die Einteilung der Staffeln bekanntgeben. Nach den beiden Corona-
Jahren sind jetzt wieder ,,normale” Spielzeiten mit Hin- und Riickspielen
ohne zusatzliche regionale Aufteilungen oder Saisonsplittungen geplant.

Die U19 und U17 des FCM spielen in der ungeteilten Bayernliga, wo es
bis ganz hoch in den Norden des Freistaats beispielsweise nach Schwein-
furt, Wiirzburg oder GroRbardorf geht. Dartiber kommt nur noch die Ju-
nioren-Bundesliga Stidwest. Die C-Jugend-Bayernliga ist dreigeteilt, der
FCM ist in der Stidwest-Staffel dabei. Darlber steht nur noch die U15-
Regionalliga als die hochste Liga in dieser Altersklasse.

U19-Junioren-Bayernliga (16 Mannschaften): SV Viktoria Aschaffenburg, SV
Wacker Burghausen, FC Deisenhofen, SG Quelle Firth, SpVgg Greuther
Flrth, FV lllertissen, TSV Krath-Lappersdorf, FC Memmingen, ASV Neu-
markt, SSV Jahn Regenburg, SV Schalding-Heining, 1. FC Schweinfurt 05,
FC Statzling, TSV 1860 WeilRenburg, FC Wirzburger Kickers, Wirzburger FV.

U17-Junioren-Bayernliga (15 Mannschaften): SpVgg Ansbach, FC Augs-
burg II, DJK Don Bosco Bamberg, SpVgg bayreuth, SpVgg Greuther Furth 11,
TSV GroRbardorf, FC Ingolstadt 04, FC Memmingen, FC Bayern Miinchen
Il, TSV 1860 Minchen Il, 1. FC Ndrnberg I, TSV 1860 Rosenheim, 1. FC
Schweinfurt 05, SpVgg Unterhaching Il, FC Wiirzburger Kickers.

Junioren

U15-Junioren-Bayernliga Sudwest (11 Mannschaften): SpVgg Ansbach,
TSV Schwaben Augsburg, FC Gundelfingen, FV lllertissen, TSV Kottern, FC
Memmingen, SpVgg Mogeldorf, TSV Nordlingen, SGV Niirnberg-Firth,
FC Statzling, TSV 1860 Weillenburg.

DFB-Stiitzpunkt und Nachwuchsleistungszentrum

(ass) Memmingen bleibt auch in der Saison 2022/2023 Nachwuchsleis-
tungszentrum des Bayerischen FuBballverbandes (BFV). Bayernweit gibt
es 18 Standorte, einen unterhalt weiterhin der FC Memmingen, zwei
weitere in Schwaben gibt es beim FC Gundelfingen und TSV Noérdlingen.
Dies gab der BFV nach der jahrlichen Leistungsiberprifung bekannt, al-
lerdings ist die Verldangerung bei einigen Vereinen mit erheblichen Auf-
lagen verbunden, um auch weiterhin den Status zu behalten und das
Niveau vor der Pandemie weiterhin zu halten.

In den Nachwuchsleistungszentren wird heimatnahe Férderung von Ta-
lenten bis zur U17 zusétzlich zu ihrem Training in ihren Vereinen betrie-
ben, ohne dass die Jugendlichen ihr soziales Umfeld verlassen missen.
Sie sind laut BFV eine wichtige Schnittstelle zwischen den bayernweit
64 DFB-Stitzpunkten und den Bundesliga-Nachwuchsleistungszentren.
Wer den Schritt zu einem Proficlub (noch) nicht geschafft hat, dem bie-
tet sich eine weitere sportliche Perspektive, dies Gber den ,Umweg“
noch zu erreichen oder spater im bayerischen Amateur-Spitzenfuball
FuRB zu fassen. Nach einer empirischen Studie schafften fast sechs Pro-
zent der Spieler der BFV-NLZ den Sprung in die erste bis vierte Liga.

Tépfer wilnscht...

...eine erfolgreiche
Saison 2022/2023

TJopfer

Babywelt




therapiezentrum memmingen

christian barth

Massage - Manuelle Lymphdrainage - Manuelle Therapie
gerategestitzte Krankengymnastik - Sportphysiotherapie
Krankengymnastik

Praxis fur Krankengymnastik Massage und Sportpysiotherapie
Schrannenplatz 6 - 87700 Memmingen - Telefon 08331 12586
info@tz-mm.de - www.tz-mm.de
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SDEBRboden selbeFdammen - Enérgie sparen leicht gemacht!

v

mehr Infos

JOMA Thermoboden

- Energie sparen mit Dachbodendémmung von JOMA aus Holzgtinz
- Einfache Steckverbindung, ohne Folie verlegbar

- Zuschneiden mit Fuchsschwanz oder Handkreisséige

- Verschiedene Oberfldchen, verschiedene Dédmmstdrken

- Erhdltlich bei lhrem lokalen Baustoffhéndler
www.joma.de
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Vielfaltig — Individuell - Personlich

Von der Baustelle bis zum Garten -
wir bieten lhnen:

e Zierkies in unterschiedlichen
Formen und Farben

e Natursteine

eSchieferstelen

e Steinbrunnen

e Hochbeete

e und viele weitere Steinprodukte

Besuchen Sie unsere
Ausstellungsflache!

Kieswerk a=

CHARING oo

Memminger StraBBe 50 - 87751 Heimertingen
Telefon 08331/9545-0 - Fax 08331/87063
www.kieswerk-haering.de - info@kieswerk-haering.de



Den FuBball-Club Memmingen erreichte die traurige Nachricht,
dass unser Ehrenmitglied Heinrich ,Heini”“ Bender im Alter von 80
Jahren verstorben ist. Er war Gber drei Jahrzehnte im Spielausschuss
tatig. Als dessen Vorsitzender zog er liber lange Zeit — die heutige
Funktion wére sportlicher Leiter oder Teammanager — die Faden bei
der Zusammenstellung von schlagkréftigen Mannschaften.

Zusammen mit unserem unvergessenen Ehrenvorsitzenden Flo-
rian Huber lotste er viele groRartige Allgduer FulRballer, wie bei-
spielsweise Manfred Ullmann oder Giinter Bayer, nach Memmin-
gen. Junge Talente, wie Axel Frasch oder Andreas Dorr, wurden
gefordert. In seine lange Amtszeit fiel der erstmalige Bayernliga-
Aufstieg 1970, der Grundstein fir die bis heute andauernde Spit-
zenstellung des FC Memmingen im Allgduer AmateurfufRball.

Heini Bender machte nie groR aufheben um seine Person, wichtig
war ihm der Erfolg des FCM, den er nachhaltig und selbstbewusst
mitpragte sowie eine Geselligkeit mit den Spielern, die auch in
die Feier-Nachte ging und heute so wohl nicht mehr zu finden ist.
Seine Fullballer waren ihm Gber den Sport hinaus wichtig.

Vereinsnachrichten

Heini Bender hat seinen festen Platz in unserer Vereinsgeschich-
te. ,Er hat sich um den FC Memmingen verdient gemacht”, spricht
FCM-Prasident Armin Buchmann die Anteilnahme und das gan-
ze Mitgefiihl des FuBball-Clubs an seine Tochter Christina und an
seine Séhne Armin und Thomas mit ihren Familien aus. In ihren
Spielen am vergangenen Wochenende traten die Bayernliga- und
U21-Mannschaft des FCM mit Trauerflor an.

Sporttotal.TV libertragt die Bayernliga

(ass) Im kostenlosen Livestream von SPORTTOTAL.TV kénnen die
Bayernliga-Heimspiele des FC Memmingen aber auch viele Aus-
wartsspiele verfolgt werden. Wenn unsere U21-Mannschaft auf
dem Siidplatz im Stadion spielt, ist das vollautomatische Kame-
rasystem ebenfalls wieder am Start, ebenso bei einigen Landes-
liga-Auswartsspielen. Informationen (iber die Spiele gibt es auch
Uber den BFV-Liveticker, der (iber unsere Homepage www.fc-
memmingen.de abrufbar ist.

Nutzen Sie den Karten-Vorverkauf

Zu allen Bayernliga-Heimspielen kénnen Eintrittskarten im Vor-
verkauf erworben werden — so auch fir unser nachstes Heim-
spiel am Mittwoch, 10. August, um 19.30 Uhr gegen den TSV
1860 Miinchen Il. Bitte machen Sie von dieser Moglichkeit Ge-
brauch, sich die Karten im Vorfeld zu besorgen, um sich lhren
Wunschsitzplatz zu sichern und langere Wartezeiten an den
Arena-Kassen zu vermeiden. Es werden zu den Heimspielen zwar
zwei Kassen an der BodenseestraRe geotffnet, die Kapazitat ist
jedoch begrenzt und kurz vor dem Spiel kommt es zu langeren
Schlangen. Tickets gibt es in Memmingen bei der Esso-Tankstelle
direkt am Stadion und dem Servicecenter der Memminger Zei-
tung sowie bequem online iber ALLGAUTICKET bis unmittelbar
vor dem Anpfiff.

_TTTT

«

Il 4

:? Xy
} {l,‘»

—~ L Mit Leidenschaft

Greiff

Partyservice - Metzgerei

{[ und Qualitat zum Sieg.
Das schmeckt man auch.

T I
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h@l Alois Miller

Neuzugange gesucht

UNSER TEAM BRAUCHT VERSTARKUNG

Die Alois-Muller-Gruppe ist seit 1973 vom traditionellen Familienbetrieb zum mittelstandischen inhabergefuhrten
Unternehmen mit Uber 700 Mitarbeitern und zwoélf Niederlassungen gewachsen. Wir sind Spezialisten fur Ener-
gie- und Gebaudetechnik (Heizung, Luftung, Sanitar, Kalte, Elektro) sowie den industriellen Anlagenbau.

FUr unsere Mannschaft suchen wir begeisterte und engagierte Mitarbeiter (m/w/d) mit frischen Ideen und Freude
an der Arbeit. Dabei ist es egal, ob Sie langjahrige Berufserfahrung mitbringen oder Berufseinsteiger sind.
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leiter monteur System-
TGA H-L-S-K | planer
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: Service- L e | Anlagen- I

: monteur ' . mechaniker
Elektro- < T | H-L-S-K
technik

(m/w/d)
(m/w/d)

Die vollstandigen Stellenausschreibungen und weitere Informationen gibt es unter www.alois-mueller.com

Unsere Benefits
Betriebliche oparii Q/ Sicherer
@ Altersvorsorge " BirmiEnevents Arbeitsplatz
£frchs Freie —=| Modernste
@ el s @ Urlaubswahl E Technik

& ® Work-Life-
/\ Balance

- M
Weiterbildun
/88 5

Alois-Muller-Gruppe | GutenbergstraBe 12 | 87781 Ungerhausen | Tel. 08393 9467-191 | personal@alois-mueller.com




Fan-Shop

FCM-Fanartikel sind wihrend der Offnungszeiten in der FCM-Stadiongaststitte,
BodenseestralRe 44, in Memmingen sowie wahrend der Regionalliga-Heimspiele
am Arena-Kiosk an der Bodenseestrae erhiltlich.

Fanschal €12,00 Original-Trikot rot oder schwarz  Flascheno6ffner (magnetiscn) € 4,00 Feuerzeug € 1,00
(GréRen S, M, L, XL, XXL) €69,90

L]
Y
| i

Kaffee-Haferl €8,00 Kinder-Trikot rot Display-Cleaner € 1,00 Schliisselband € 2,50
(GréRen 128, 140, 152, 164) € 35,00

Ball €22,00 Aufkleber (bunt) €0,50 Ansteckbutton €1,00 Mini-Trikot € 10,00
(fiir Autoscheibe)

Mini-Ball €9,00 Base Cap (rot/schwarz/weiR) € 14,00 Aufkleber (silber/schwarz) €1,00 Wimpel €12,00
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AMA@!ABUS AUTO HAUS RABUS

WIR BEWEGEN MENSCHEN

|
* MEMMINGEN 2 WIR BEWEGEN MENSCHEN

* KEMPTEN

* LAUBEN WWW.AUTOHAUS-RABUS.DE

JETZT AUCH IN KEMTPTEN:

SCHUMACHERRING 2 STADELWEG 3 LENZFRIEDER STR. 70 — 72
87700 MEMMINGEN 87761 LAUBEN 87437 KEMPTEN
TELEFON: 08331 / 75 09 00 TELEFON: 08336 / 5 45 TeL: 0831/ 99 09 390

HERZLICH WILLKOMMEN
IN UNSEREM NEUEN AUTOHAUS AM SCHUMACHERRING

UNSERE LEISTUNGEN:

VERKAUF NEU- UND GEBRAUCHTWAGEN -
REPARATUREN ALLER FABRIKATE -
UNFALLINSTANDSETZUNG -
ACHSVERMESSUNG -
REIFEN-SERVICE -
RADEREINLAGERUNG -
ERSATZTEILE UND ZUBEHOR -
HU- unD AU-SERVICE -
MIETWAGEN -

l.:- -"f £

Ly
(Y =

GERHARD RABUS UND SEIN TEAM | S

FREUEN SICH AUF IHREN BESucH!

Innovation
that excites
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RADL-SIADL ' =25

Memmingen-Dickenreishausen

DAMIT ES AUCH BEI
DIR RUND LAUFT ...

... SCHNAPP DIR DEIN BIKE VON RADL-STADL!

WEIL' S SPASS MACHT!

Radl-Stadl Wiblishauser e.K. - Unterdorfstral3e 29-33 - 87700 Memmingen - Dickenreishausen
Telefon 08331 82 537 - shop@radl-stadl.de - www.radl-stadl.de



